Контрольна робота № 2
Розв’язування трикутників. Площа трикутника

Варіант 1
Тести

1. Для трикутника зі сторонами а, b, c, площею S, півпериметром р  та радіусом R  описаного кола і радіусом r вписаного кола серед наведених формул виберіть неправильну.
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(0,5 бали)

2. Серед наведених співвідношень між сторонами та кутами трикутника АВС укажіть правильне.

   а) 
[image: image5.wmf]sinsin
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   в) АС2 = АВ2 + ВС2 – 2 АВ · ВС cosB;

   г) ВС2 = АВ2 + АС2 – 2 АВ · АС sіnA.
(0,5 бали)

3. Знайдіть площу трикутника, якщо його периметр дорівнює12 см, а радіус кола, вписаного в цей трикутник дорівнює 5 см.

         а) 60 см2;       б) 30 см2;       в) 36 см2;         г) 60 см2.
(1 бал)

4. Знайдіть площу паралелограма, діагоналі якого утворюють кут 300 і дорівнюють 9 см і 2 см.

        а) 4,5 см2;       б) 9 см2;       в) 18 см2;         г) 24 см2.
(1 бал)

Завдання
1. Дві сторони трикутника дорівнюють 
[image: image7.wmf]23
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. Кут, що лежить навпроти сторони  
[image: image8.wmf]3

 дорівнює 600, а навпроти сторони 
[image: image9.wmf]2

  - 750.  Знайдіть площу трикутника.

(2 бали)

2. Діагоналі паралелограма дорівнюють 6 см і 10 см. Одна із сторін паралелограма – 4 см. Знайдіть площу паралелограма.
(3 бали)

3. Знайдіть радіуси описаного та вписаного кіл трикутника зі сторонами 7 см, 24 см, 25 см.
(4 бали)

Контрольна робота № 2

Розв’язування трикутників. Площа трикутника

Варіант 2
Тести

1. Для трикутника зі сторонами а, b, c, площею S, півпериметром р  та радіусом R  описаного кола і радіусом r вписаного кола серед наведених формул виберіть неправильну.
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2. Серед наведених співвідношень між сторонами та кутами трикутника АВС укажіть правильне.
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   в) АС2 = АВ2 + ВС2 – 2 АВ · ВС sinB;

   г) ВС2 = АВ2 + АС2 + 2 АВ · АС cosA.
(0,5 бали)

3. Знайдіть площу трикутника, якщо його периметр дорівнює 12 см, а радіус кола, вписаного в цей трикутник дорівнює 6 см.

         а) 60 см2;       б) 30 см2;       в) 36 см2;         г) 60 см2.
(1 бал)

4. Знайдіть площу паралелограма, діагоналі якого утворюють кут 300 і дорівнюють 3 см і 6 см.

        а) 4,5 см2;       б) 9 см2;       в) 18 см2;         г) 24 см2.
(1 бал)

Завдання
1. Дві сторони трикутника дорівнюють 
[image: image16.wmf]23
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. Кут, що лежить навпроти сторони  
[image: image17.wmf]2

 дорівнює 450, а проти сторони 
[image: image18.wmf]3

 - 75 0. Знайдіть площу трикутника.

(2 бали)

2. Діагоналі паралелограма дорівнюють  10 см і 12 cм. Одна із сторін паралелограма – 3 см. Знайдіть площу паралелограма.

(3 бали)

3. Знайдіть радіуси описаного та вписаного кіл трикутника зі сторонами 8 см, 15 см, 17    см.

(4 бали)
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